

海外教育学院

基层教学组织工作简报

2020 年第 09 期

四川大学海外教育学院教学科编印

2020 年 9 月 14 日

海外教育学院 2020 年秋季学期教学培训会顺利召开

为了积极推进新学期各项教学工作，保证教学质量，确保本学期首次采用的线上线下相结合的教学模式有序开展，9月11日上午，海外教育学院于6楼报告厅召开了本学期教学培训会。书记兼院长高伟，教学副院长雷莉、副院长侯宏虹、党政办公室、教学科、学生科、各教研室负责人、全体兼职教师和新进教师参加了此次会议。

高伟院长首先向兼职教师和新进教师们表示热烈欢迎，高院长指出，学院老师大多数有丰富的海外教学经验，兼职教师们可以多向学院老师请教关于教学方法、课堂管理等问题，同时也要珍惜这次机会，不断提升自我的能力。高院长表示，除了要教知识，也要与留学生交朋友，及时沟通，课上应遵守各方面的纪律，把握课堂语言分寸，课下多钻研教学。然后，侯宏虹副院长向大家建议，疫情期间，用手焦虑代替用心焦虑，专注于当下，做好自己手上的工作。接着，雷莉副院长用鞠躬感谢了兼职教师们在艰难情况下，克服各种困难支持海外教育学院的

工作。她强调，兼职教师们要有“三心”：爱心、耐心和热心，作为对外的窗口，课堂上要谨言慎行，有礼有节，同时也要兼顾学业和工作，教学实践中发现的问题可以反哺科研。



接下来，高级教研室主任游黎老师、公共汉语教研室主任王丹老师分别介绍了各教研室情况并从线上线下不同课型特点、教学方法等方面作了教学指导与经验分享。党政办黄娟、学生科刘廷林、教学科陈敏、叶厚斌、刘念、张伊老师分别对学院各项日常工作进行了详细的介绍和说明。





会后，兼职教师和新进教师们纷纷表示此次培训干货满满，大家对学院的工作有了更多的了解，对今后的汉语教学也有了更深刻的认识。